
Carlos Gª Raboso

NOMBRE: FECHA:

De 78 a 124

124 - 78

22 100

24 124

46

Averiguamos la diferencia entre uno y 
otro RESTANDO por ESCALERA 

ASCENDENTE

De        a              

-

Vega tiene 65  
Hugo tiene 112 

¿Cuánto MÁS tiene 
________________?

De        a              

-

Jaime tiene 143  
Lucía tiene 92 

¿Cuánto MENOS tiene 
________________?

De        a              

-

Adrián tiene 77  
Juana tiene 141 

¿Cuánto MÁS tiene 
_________________?

Damos el 
amigo a 100

Añadimos lo que 
falta hasta el 
número que 

queremos llegar

Sumamos todo

EN 3 SENCILLOS PASOS

¿Cuánto MÁS 
tiene Lola? Lola 

tiene 
124 

Paco 
tiene 

78

¿Cuánto MENOS 
tiene Paco?

De        a              

-

Gael tiene 231  
Valeria tiene 179 

¿Cuánto MENOS tiene 
_________________?

De        a              

-

Gonzalo tiene 256  
Edu tiene 189 

¿Cuánto MÁS tiene 
___________________?

De        a              

-

Rober tiene 86  
Juana tiene 250 

¿Cuánto MENOS tiene 
___________________?


